9 Kyacc YucioBoit pa3sHo00il 12 ausapa 2017

0. MoxkHO T pa3doUTh HATypaabHble Yncaa oT 1 g0 2017 Ha aBe rpymmbl
TaK, 4TOObI CyMMa YHUCEJ B OJHOI T'pYyIlie paBHA IIPOU3BEICHUIO YHUCEJ B

JApyroi rpymre.
1. [Ipu kakux HaTypajibHbIX n 9uciao n' 4+ n® + 1 gpagerca mpocTbim?

2. JlokazkuTe, 4To ypaBHenue x> +y? = 2", rJe n — HaTypaJbHOe, Beera
“MeeT HeHyJIeBOe IEeJOYUC/IEHHOE pellleHue.

3. Haiture Bce mapbl HATYPAJbLHBIX YUCET TAKUX, 9TO UX CyMMa JIC/IUT
X TPOU3BECHHE.

4. JlokaxkuTe, 9TO CYIIECTBYET O€CKOHEYHO MHOI'O TPEYIOJbHBIX THCET,
SABJISTIONIUXCST TIOJTHBIMH KB/ IPATaAMHU.

5. Ilycts x, y, 2, n > 2 — narypaJibHble 4ucja, Takue 4ro xr" + y" = 2™,
[Tokaxkure, 4To eciu p = 2n + 1 — upocroe, To 2n + 1 gegauT XOoTd ObI
OJTHO W3 JHCeN T, Y, 2.

6. /lokaxknTe, 9TO MPOU3BE /IeHNE YETHIPEX TMOCTIEI0BATEIBHBIX HATYPaJIhb-
HBIX YHCEJ He MOYKEeT OBITh HH KBaJIPATOM, HE KYOOM II€JIOT0 YHC/JIA.

7. st ii000# napbl HATYPaJIbHBIX (@, b) IOKAXKKUTE, 4TO CYLIeCTBYET Oec-

KOHEYHO MHOTO map Harypaabubix (A, B) takux, ato ¢(A) = 0 mod a,
©(B) = 0 mod b, p(A+ B+ AB) = 0 mod ab, rae ¢ o3Hauaer o-
dyuKIHIO Ditaepa.

8. Ilyctb a m b — B3auMHO mpocThie dncia. JlokakuTe, 9TO CYyIIECTBYIOT
HaTypaJjbHbie m u n Takue, 9To a” + 0" =1 mod ab.

9. /lns Kaxka0r0 HATYpaJIHHOrO . > 1 0bo3HaunM 4depe3 d,, HandOIbIIi
€ro JIeJIUTE/Ib, MEHbIIHH caMoro uucia n. Jlokaxkure, 9410 JIij1s1 6€CKOHEYHO
MHOTHX N 9UCTO dy, + dyy1 TBIASETCS TOYHBIM KBAIPATOM.

10. Ilycrb 2, y, n — HaTypa/bHble 4ucia, a x(n) — 4ucjio nap uesbx
x, y, yaosaersopsiorue yeaopuio (z,n) = (y,n) = (x +y,n) =1, x < n,
y < n. Haitnure dopmymny ams x(n).

9 Ky1acc YucioBoit pa3sHo00il 12 ausapa 2017

0. MoxkHO Jiu pa3doUTh HATypaabHble Yncaa oT 1 1o 2017 Ha aBe rpymmbl
TakK, 4TOObI CyMMa 4HUCesJ B OJHOI I'pYyIlie paBHa IIPOU3BEICHUIO YKUCEJ B
JApyroi rpymre.

1. IIpn KakuX HATYpaJbHBIX 1 unuciao n'' 4+ nd 4+ 1 apagerca mpocTbiM?

2. JlokazkuTe, 9To ypabHenue x2+y% = 2", rie n — HaTypaJbHOe, BCeria
“MeeT HeHyJIeBOe IeJOYUC/IEHHOe PellleHue.

3. Haiture Bce mapbl HATYPAJbLHBIX YHCET TAKUX, 9TO UX CyMMa JICJIUT
X TIPOU3BEACHHE.

4. JlokaxkuTe, 9TO CYIIECTBYET O€CKOHEYHO MHOI'O TPEYIOJbHBIX THCET,
SABJISTIONIUXCST TIOJTHBIMHA KBa/IpaTaMHU.

5. Ilycrs x, y, 2, n > 2 — narypaJibHble 4ucjia, Takue 4ro xr" + y" = 2™,
[Tokaxkure, 4To eciu p = 2n + 1 — upocroe, To 2n + 1 mesauT XOTd ObI
OJTHO U3 JHCeN X, Y, 2.

6. /lokaxknTe, 9TO MPOU3BE /IeHNE TeThIPEX TMOCTIEI0BATEbHBIX HATYPAJIb-
HBIX YHCEJ He MOYKEeT OBITh HH KBAJIPATOM, HE KYOOM II€JIOT0 YHCJIA.

7. Jluist 1000 napbl HATYpaJIbHBIX (@, b) IOKAXKKUTE, 4TO CYLIeCTBYET Oec-

KOHEYHO MHOrO map Harypaabubix (A, B) takux, ato ¢(A) = 0 mod a,
©(B) = 0 mod b, p(A+ B+ AB) = 0 mod ab, rae ¢ o3Hadaer o-
dyukIHIo Ditaepa.

8. Ilyctb a u b — B3auMHO mpocThie uncia. JlokaxkuTe, 9TO CYyIIECTBYIOT
HaTypaJjbHblie m u n Takue, 9To a” + 0" =1 mod ab.

9. Jlira kaxk0ro HaTypaJbHOro n > 1 0bo3HaunM 4depe3 d, HanbOIbIIit
€ro JIeJIUTEe/b, MEHbIIHH caMoro ducia n. Jlokaxkure, 9410 /11 66CKOHEYHO
MHOTHX 71 9UCTO dy, + dyy1 TBIASETCS TOYHBIM KBAJIPATOM.

10. Ilycrb z, y, n — HaTypa/ibHble 4uciaa, a x(n) — 4ucio nap mnesbix
x, Y, yaosaersopsiomue yeaopuio (z,n) = (y,n) = (x +y,n) =1, x < n,
y < n. Haitnure dbopmymny ams x(n).



